

СВИДЕТЕЛЬСТВО

Замятиной Натальи Петровны, 21.12.1952 года рождения,
экономист по образованию, проживающей в г. Сургуте

11 апреля 1999 года ушёл из жизни мой старший сын Михаил и появилась бездонная пустота. Понять может только тот, кто оплакивал своих детей и БОГ, но это я поняла позже. Сначала у меня появилось множество вопросов: почему, зачем, для чего...

И начался мой поиск. Я читала книги, я обучалась на различных курсах по духовной тематике. И, как только я начинала что-то понимать, у меня появлялись вопросы, на которые или не было ответов или были, но именно то, что говорят все. Моя Душа не соглашалась и я снова и снова искала ответы.

В 2003 году впервые на свой очередной вопрос по поводу воскрешения я услышала фамилию Грабовой, просто услышала фамилию с не лестными комментариями, но ведь я искала ответы... и начался мой путь в БОГЕ, хотя я пока не понимала это...

Осенью 2004 года я ехала в Алмату. Всю дорогу размышляла о Вечности, разговаривала с Вечностью, впервые на уровне ощущений чувствовала, видела Вечность и, как мне казалось, могла даже пощупать Вечность. В Алмате три дня жила на квартире у Ларисы, которая и сообщила мне о том, что есть такое замечательное Учение «О спасении и гармоничном развитии» замечательного российского учёного Григория Петровича Грабового. Целевая задача Учения просто покорила. У Ларисы я прочитала обоснованные и, в какой-то мере, восторженные книжечки уже известных авторов Тихоплав В.Ю. и Тихоплав Т.С., приобрела книгу Г.П.Грабового «Восстановление организма человека концентрацией на числах», которая чуть позже, буквально, спасла меня, затем впервые держала в руках книгу Григория Петровича «Воскрешение людей и вечная жизнь – отныне наша реальность». Именно держала, потому что даже попытка прочитать страницу не удалась – таково было моё внутреннее сопротивление. А вечером Лариса поставила мне кассету с записью семинара Г.П.Грабового, под которую я успешно заснула...

Мне казалось, что я не осилю Учение, что Учение не для меня, но всё ещё были вопросы и огромное желание получить на них ответы... И моя труженица Душа стала мягко направлять меня на уровне мыслей к информации Учения Григория Петровича Грабового, которое содержит все ответы на все существующие и несуществующие вопросы... но это я пойму немного позже.

Совершенно не зная Учения, получаю первый результат по воскрешению. Возвращаясь через Москву домой, посетила могилу Миши и его друга Димы. И со мной была книга «Воскрешение людей и вечная-жизнь – отныне наша реальность». И я поклялась на книге, обращаясь к Мише и Диме, что не знаю как, но воскрешу их, потому что это теперь реально. Через какое-то время из Москвы приходит сообщение, что вся информация о Миши на могиле исчезла... о том, что это закономерность, я узнала немного позже...

Книгу «Воскрешение людей и вечная-жизнь – отныне наша реальность» ещё не читала, но стала брать доступный лекционный материал, слушать и днём и ночью, спрашивать, размышлять, рассказывать свои личные результаты. А в момент познания материала Учения открытие новых законов и новых возможностей физического мира происходило почти каждый день. Я стала учиться открывать удивительный мир своих возможностей.

Очень хотела встретиться с автором Учения Григорием Петровичем Грабовым. В канун нового 2006 года ехала в поезде и мысленно как бы разговаривала с ним – Григорий Петрович, как же с вами встретиться, мне в Москву приехать не получиться, вот приехали бы вы в наш город Сургут... В январе 2006 года в своём родном городе я впервые нахожу центр по Учению и узнаю, что занятия проводят по субботам в 16 часов, посещение свободное. На вопрос – приедет в Сургут Грабовой Г.П.?, прозвучал ответ – мы ждём уже два года... И я во время самостоятельных занятиях по Учению продолжаю приглашать Григория Петровича в Сургут...

И произошло настоящее чудо! 14 января 2006 года в центре города Сургута состоялась, без оплаты, моя первая индивидуальная встреча с Григорием Петровичем, было это в 2 часа ночи уже 15 января... И были другие участники встречи. И каждый считал, что

Григорий Петрович откликнулся на его зов. И каждый был прав. Ведь Бог всегда рядом и слышат каждого. Но это я поняла чуть позже...

После встречи, где я умудрилась задать три вопроса, получить три ответа, сказать, что поняла, а сама ничего, так казалось, не поняла, я получила второй результат по воскрешению. 01 апреля 2006 года был звонок на мой сотовый телефон. Когда ответила – раздался треск как при поиске радиоволны и я услышала вопрос – как тебя зовут? Я услышала Мишу! Я так растерялась, что, кроме «алё», ничего ни сказать ни спросить не могла. Сквозь треск вопрос повторился и разрядился телефон... Наша неоднократная попытка дозвониться по номеру телефона ...78729087757861 не удалась – обратной связи не было. И это тоже закономерность, но об этом я узнала, когда прочитала книгу «Воскрешение людей и вечная жизнь – отныне наша реальность». С самой первой страницы я поняла, что полученный мною опыт уже описан в книге другими людьми, а это значит, что есть определённые законы в Мироздании и пришло время с этими законами познакомиться, и Бог даёт нам возможность изучить эти законы.

В своих свидетельствах я отразила некоторые результаты и по управлению событиями и по восстановлению своего здоровью. Всегда создаются условия так, что рядом появлялся человек, через которого я получала знания от Григория Петровича. И, размышляя над своим движением в желании понять ответы на бесконечное количество вопросов, я обрела самое главное знание - ГРИГОРИЙ ГРАБОВОЙ ЕСТЬ ВТОРОЕ ПРИШЕСТВИЕ ХРИСТА! И мне бесконечно повезло жить в эпоху ПРИШЕСТВИЯ ХРИСТА. Мне бесконечно повезло признать ВЕЧНОСТЬ. Мне бесконечно повезло получить инструмент для вечного развития - «Учение о спасении и гармоничном развитии»...

Как принять БОГА ? да просто сказать или подумать – ГРИГОРИЙ ГРАБОВОЙ ЕСТЬ ВТОРОЕ ПРИШЕСТВИЕ ХРИСТА ! И, желая понять, начинать своё восхождение к вершине божественных знаний во имя спасения планеты Земля, во имя спасения Человечества, во имя спасения себя и своих родных и близких для жизни вечной.

Апрель 2007 год

Замятиной Н.П.